

约会时带上母亲 与色情文化作战

美“叛逆好女孩”向道德回归

行为更规矩

《华盛顿时报》日前介绍了沙利特的新书《女孩变温和》。书中指出，“性”已不像过去那样“有销路”，现在发生性行为的青少年减少了，青少年生育率更是达到了历史新低。

《纽约观察家》周报报道了“新维多利亚人”的崛起，这些人的生活更像18世纪末期的英国作家简·奥斯汀，而不是美国电视剧《欲望城市》里的专栏作家布拉德肖。

沙利特认为，“叛逆的好女孩”并不去摧毁旧的传统，而是进行重建和更新。她们在家里烤苹果派，并在教堂举办“纯真时尚”展。耶鲁大学一名女生在校报上撰文，鼓励男孩带女孩出去喝一杯泡沫牛奶，而这是上世纪50年代谈恋爱的保留节目。

据美国媒体报道，美国时下流行“叛逆的好女孩”，她们引导着“道德复苏潮流”。“性感”、“惹火”不再被盲目追捧，“叛逆的好女孩”们正对传统进行重建和更新。

风格更端庄

一些勇敢的女孩还担负起捍卫传统道德的责任。她们领导各种抗议和运动同色情文化作战。5年级的冈德森给一家百货商场写信，抗议商场廉价出售低胸紧身的服装。她发起的这次运动使她登上了“今日秀”节目，而且该商场很快推出一个新的服装系列，叫做“端庄和摩登”。

美国《新闻周刊》的一篇报道也认为，现代女孩正向端庄风格靠拢。

报道说，一个教少女如何着装的网站为女孩子提供的时尚小窍门包括：裙子下沿不应超过膝盖以上四指的距离；背心外边必须套上运动衫或者夹克。而这些时尚小窍门听起来似乎像上世纪50年代“健康”电影里的着装条例。还有很多其他网站专门介绍女孩应该如何以怀旧风格打扮。

追求端庄风格的女孩坚持在大学校园里按时归宿，约会时带上母亲，保持婚前贞洁。新出版的《伊丽莎》杂志将自己标榜为“端庄时尚”

类杂志，对象是17至34岁的人群。梅西百货公司已开始出售“谢德”牌外衣，这个公司由两名摩门教妇女成立，她们力求设计时尚而不暴露的服装。犹他州小姐在2007年美国小姐选美大赛上就在T型台上穿了一件剪裁端庄的连体泳衣。

矫正性偏差

据沙利特说，这种“年轻人引领的反叛”是对美国如今放荡、过于追求性的时代的一种有益的矫正。

沙利特在书中写道：“好心的专家和父母说他们理解为什么孩子们想成为‘坏’孩子，而不是‘好’孩子。但成年人的这种态度通常并不被认为是自由的礼物，而是一种新的压迫。”这可能再次说明对父母的反抗是永远不会过时的潮流。欣华

日本

回收木质筷子 生产生物燃料

新华社今晨电 日本官员22日说，日本计划回收每年扔掉的数以百万计木质筷子，尤其是一次性筷子，用于生产生物燃料，缓解日本国内能源紧缺现状。

日本农林水产省官员青山丰久(音译)说，农林水产省计划在餐馆、便利店等“耗筷大户”设立筷子回收专用箱。农林水产省还将申请资金研究资源的循环利用，希望能把稻草等非食用产品变为生物燃料的原材料。

日本政府统计数据显示，1.27亿日本人中，人均每年消耗一次性筷子200双，这意味着日本人每年在一次性筷子上消耗的木材就多达9万吨。

澳大利亚

大学狠查抄袭风 留学生学位堪忧

新华社今晨电 澳大利亚新英格兰大学22日说，学校在一次论文审核中发现，一些海外学生撰写的论文存在大量抄袭。校方正考虑取消他们已获得的硕士学位。

法新社援引新英格兰大学的声明说，在一门由校外教育机构教授的信息技术课上，这些海外学生提交的论文涉嫌“严重抄袭”。一名学生2006年11月举报说，有人在这门课程上抄袭论文。学校随后开始审查2004年至2006年间完成这一课程的学生所撰论文。

副校长佩蒂格教授说：“为维护学校的学术诚信，如有必要，学校将提请处罚。”

新英格兰大学校方拒绝披露涉嫌抄袭的学生姓名。

美国

偷测丈夫内衣 女法医被开除

新华社北京8月22日电 据美联社22日报道，美国密歇根州女法医张伯伦因为怀疑丈夫不忠，拿丈夫内衣做DNA检测。近日，她因此被所在单位开除。

张伯伦正在与丈夫闹离婚。她在听证会上说，去年曾拿丈夫的内衣去做了DNA检测。当被问及到底发现了什么时，张伯伦说：“另一个女人，不是我。”她还证实，在“铁证”面前丈夫承认与另一名女子有染。

张伯伦还说，她利用业余时间用本该扔掉的过期药物进行DNA检测。但她所在的密歇根警察局还是以违反了关于“部门补给、物品或器具不得被用于非工作目的”的规定开除了张伯伦。

秦始皇兵马俑展下月开幕

大英博物馆拆门迎接“中国军团”



负责布置展厅的大英博物馆工作人员小心翼翼地摆放兵马俑 图 TP

新华社今晨电 英国大英博物馆将在下月举办大型中国秦始皇兵马俑展。为避免这些珍贵文物在搬运中受损，博物馆不惜拆去展厅门框。

英国《每日电讯报》22日报道，秦始皇兵马俑展将于下月13日起在大英博物馆举办。约20个分装在巨型柳条箱中的兵马俑已运抵博物馆，这批秦俑包括十几个武士

俑、乐师俑、杂耍俑、朝廷官俑和5匹战马俑。这些珍贵的兵马俑已有2000多年历史，搬运和拆封工作实属不易。

报道说，兵马俑将在博物馆大展览中心著名的圆形阅读室内展出。20日午夜，工作人员把它们小心翼翼地抬进阅读室。因为兵马俑身躯庞大无法穿过阅读室的门，工

作人员不得不拆去门框。

“这真令人胆战心惊，因为你不能让它们有丝毫破损，”负责兵马俑展的博物馆馆长助理木下博实(音译)说，“好在迄今一切顺利。”

《每日电讯报》说，大英博物馆中国兵马俑展预售票已达5.9万张，创下博物馆展览售票新纪录。

评论 07082311501

可在1亿颗星球之间“穿梭”

“谷歌地球”：点鼠标 望星空

本报洛杉矶8月22日电(驻美记者 沈月明)谷歌公司今天推出一款新软件，可以使人们仅仅通过鼠标就能在太空之间“穿行”，一睹某个星球的真面目。预计这个新工具将受到全球天文爱好者的热烈

追捧。

想要使用这种功能的用户需要下载最新版的“谷歌地球4.2”软件，当星空展现在你面前时，通过点击缩放和移动功能可以在多达1亿颗星球之间穿梭，而每一个星球都附

有一张高分辨率图片。这款软件有着很强的娱乐和科普功能。如你可以看到组成一个星座的每颗星星的名字，点击“哈勃望远镜”按钮，可以看到哈勃望远镜拍摄的该星球的清晰照片，再继续点击，还可以看到详细介绍。它还会告诉你从你家的位置看星座会是个怎样的状态，以及月亮和各大行星当天的相位，甚至2个月它们处在什么轨道。

健康新知

补充维生素D 可预防直肠癌

新华社洛杉矶8月21日电 美国科研人员最新公布的科研成果显示，人体拥有充足的维生素D可降低患直肠癌和乳腺癌的风险。

美国加州大学圣迭戈分校的科研人员在8月号《营养评论》杂志上估计，如果适当补充维生素D，全球每年有可能减少25万个直肠癌病例和35万个乳腺癌病例，这一效果在北半球国家尤其明显。

研究发现，人血清中维生素D的含量与直肠癌、乳腺癌的患病几率有一定关系，总的来说，血清中维生素D含量较高，患直肠癌和乳腺癌的可能性就会偏低；维生素D含量较低，患这两种癌的可能性则偏高。人体平均每毫升血清中的25-羟基维生素D达到24毫微克至32毫微克后，可产生预防直肠癌和乳腺癌的效果。

科研人员建议，吸收维生素D的方法是多吃维生素D含量高的食物，并适当晒太阳，也可适当服用维生素D补剂。而营养专家指出，维生素D在动物的肝、奶和禽蛋中含量较多，鱼肝油中的维生素D含量尤其丰富。

糖味流感疫苗 功效增加50倍

本报专稿 澳大利亚医学专家近日通过研究发现，糖类能极大地促进流感疫苗的功效。

弗林德斯医疗中心糖尿病和内分泌专家尼克莱博士说，他把一种叫做菊粉的植物糖融入流感疫苗并将这种甜味疫苗注射进自己体内后，发现自己对流感的免疫力提高了50倍。

尽管尼克莱表示该发现还有待进一步的求证，但政府已经开始大肆宣传，称这种疫苗是“世界上最好的对抗流感的保护屏障”。但也有些人士并不急于盲目推崇，因为尼克莱还没有将他的发现发表。

艾萨克是澳大利亚政府免疫力技术顾问团的成员，他说：“尼克莱这一发现具有潜在的科学研究价值，我急切期待其论文的发表。”

尼克莱的研究小组在15种不同动物身上进行这种疫苗的注射实验后，发现这些动物产生的流感病毒抗体水平是标准疫苗效能的100倍。尼克莱透露，这种疫苗的人体实验正在进行中。(李航)

英国《每日邮报》22日报道，警方在伦敦一户人家花园墙头逮捕一名男子，理由是他涉嫌未经允许“蹭用”别人无线网络。警方由此提醒无线局域网使用者为无线网络“加锁”，另外警告“蹭网者”勿触法网。

“蹭网”被捕

这名男子现年30岁，21日清晨，警察发现他时，他正坐在一栋房子的花园围墙边，使用一台笔记本电脑。被带至警局问话时，这名男子承认，他正“借用”房子主人的无线网络(简称wi-fi)浏览互联网。这户人家无线局域网未设密码。

“揩油”邻家网络 牢里要蹲半年

——英一男子擅用别人无线网络遭指控

案件被提交至伦敦警察局计算机犯罪科。警方说，这名男子的行为可能违反了英国《通讯法》与《滥用计算机法》。虽然他暂获保释，但10月11日必须出庭。一经定罪，等待他的将是罚款或6个月监禁，也可能二者相加。

“这是给那些以为‘蹭网’无甚大碍的人敲响警钟”，伦敦警察局侦探罗伯茨说，“计算机使用者应当知道，这是犯法的，警方会追究到底。”

屡见不鲜

在英国，蹭用他人无线网络的行为被称为“骑肩”。事实上，“骑肩”

现象已非少数。靠这种办法，蹭网者可上网而不必支付费用。

英国第一起“骑肩”者被捕事件发生在2005年。蹭网者是24岁的斯特拉斯基维克。他用“驾车蹭网”的办法，偷偷使用一户人家的无线网络3个月。斯特拉斯基维克的行为触犯了《滥用计算机法》。法庭判处他上交罚款500英镑以及有条件释放(12个月临时犯罪记录)。

设置密码

英国警方由此提醒人们，不要忘记给自己的无线局域网设置密码。并非仅为防人“揩油”，更涉及计算机安

全。《每日邮报》援引一名警方发言人的话说：“某些人有能力接触到别人计算机上的历史记录……因此，你应该为你的Wi-fi设置密码，这没有技术难度，我们建议人人这么做。”

这名发言人还呼吁网民增强法律意识。“人们应当知道，这么做(蹭网)是违法行为，但不少人都没有意识到这一点。”

英国《滥用计算机法》明确规定非法侵入计算机罪、有其他企图的非非法侵入计算机罪、非法修改计算机程序或数据的定罪量刑标准。

邵馨莲(新华社供本报稿)

评论 07082311502